
「附属図書館サービス向上のためのアンケート」の集計結果について

調査目的 図書館サービス向上およびニーズ把握のための検討資料とする
実施期間 平成30年10月2日（火）～19日（金）
調査対象 教員
調査方法 Office365 Forms

教員
配布数 58
回答数 38
回答率 66%

図書館の利用頻度

図書館の利用目的（複数回答） 人
22
26
1

17
2
5
1
2

1 本の貸出
２ 調査・研究
３ 視聴覚資料の貸出
４ 文献複写や図書の貸借依頼
５ ゼミ・授業の場所
６ 新聞を読む
７ 読書
８ その他

13%

61%

26%

図書館の利用頻度

１ よく利用する

２ 利用する

３ ほとんど利用し
ない



図書館2階グループ学習室の利用頻度

グループ学習室、学習スペースが備えるべき機能 人
24
19
15
11
24
22
18
15
17
9

12
1

1 本が利用できること
２ 雑誌が利用できること
３ DVD等映像資料を利用できること
４ 語学学習資料を利用できること
５ 静かに読書や勉強ができること

11 スタッフサポート
12 その他

６ 気安く利用できること
７ テーブルを自由に配置し、様々な用途、人数で利用できること
８ ホワイトボード
９ プロジェクター、大型ディスプレイ
10 貸出用ＰＣ，タブレット端末

0%

39%

61%

図書館2階グループ学習室の利用頻度

１ よく利用する

２ 利用する

３ ほとんど利用しない



企画について望ましいもの 人
2
0
0

25
14
14
2

図書館と授業との連携

図書館の文献複写サービス

６ レポートの書き方、発表の仕方に関する講習会、講演会
７ その他

２ スポーツボランティア
３ 部活の成果報告会
４ 文献データベース利用講習会
５ 勉強会、研究会 （会場提供）

1 就活に関する講演説明会

42%

55%

3%
図書館と授業の連携について希望すること

１ 予習の課題等、授業関連の
資料コーナー設置

２ 授業課題（レポート）への
対応、関連図書館資料の説明

３ その他

82%

18%

0%
文献複写サービスについて

１ 現状サービスでよい

２ 論文単位での買取サービ
スを使ってみたい

３ その他


